% Santos

Companhia da Engenharia de Trafago

A Companhia de Engenharia de Trafego de Santos - CET- Santos, torna publico os GABARITOS das provas do
Concurso Publico, realizadas no dia 06 de maio de 2012, nos termos do Edital 01/2012.

COMPANHIA DE ENGENHARIA DE TRAFEGO DE SANTOS

CET - SANTOS

CONCURSO PUBLICO — EDITAL 01/2012

As notas das provas objetivas serdo divulgadas no dia 11/05/2012, no site www.caipimes.com.br.

Periodo de interposicao de recursos das notas e dos gabaritos: 14 e 15/05/2012

As questdes das provas objetivas serdo divulgadas no site www.caipimes.com.br, no periodo de interposi¢cdo de

recursos (14 e 15/05/2012).
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GABARITOS DAS PROVAS REALIZADAS NO DIA 06 DE MAIO DE 2012.

001 - Ajudante de Manutencao e Apoio

(C) -
(D) -
(C) -
(A) -
(B) -
(B) -
(C) -

(C) -
(A) -
(A) -
(A) -
(B) -
(C) -
(C) -
(D) -

003

(C) -
(D) -
(C) -
(D) -
(C) -
(C) -
(B) -
(C) -
(D) -
(C) -

02 = (C) -
07 = (A) -
12 = (D) -
17 = (B) -
22 = (B) -
27 = (A) -
32 = (C) -
37 = (B) -

002
02 = (D) -
07 = (D) -
12 = (B) -
17 = (C) -
22 = (A) -
27 = (C) -
32 = (A) -
37 = (C) -
— Analista
02 = (D) -
07 = (C) -
12 = (D) -
17 = (D) -
22 = (B) -
27 = (D) -
32 = (D) -
37 = (A) -
42 = (B) -
47 = (B) -

03 = (C) 04
08 = (B) 09
13 = (C) 14
18 = (B) 19
23 = (D) 24
28 = (C) 29
33 = (A) 34
38 = (B) 39
— Almoxarife
03 = (C) 04
08 = (D) 09
13 = (D) 14
18 = (A) 19
23 = (D) 24
28 = (D) 29
33 = (D) 34
38 = (B) 39
- Planejamento
03 = (A) 04
08 = (A) 09
13 = (A) 14
18 = (C) 19
23 = (D) 24
28 = (B) 29
33 = (C) 34
38 = (D) 39
43 = (C) 44
48 = (C) 49

05 =

05 =

(A) 05
(B) 10
(A) 15
(D) 20
(C) 25
(C) 30
(D) 35
(D) 40
(B)

(B) 10
(C) 15
(C) 20
(B) 25
(D) 30
(B) 35
(A) 40
Projetos
(B)

(B) 10
(C) 15
(C) 20
(C) 25
(A) 30
(B) 35
(D) 40
(D) 45
(A) 50

(D)
(A)
(A)
(C)
(D)
(B)
(A)
(A)

(A)
(C)
(A)
(A)
(B)
(B)
(C)
(C)

(C)
(C)
(B)
(A)
(A)
(C)
(C)
(C)
(A)
(D)




004 - Analista - Sinalizacao Horiz. Vert. e Semafdérica

0l = (D) - 02 = (C) - 03 = (B) — 04 = (C) - 05 = (A)
06 = (D) - 07 = (C) - 08 = (B) - 09 = (D) - 10 = (D)
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (C) - 14 = (D) - 15 = (C)
16 = (D) - 17 = (A) - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 = (A)
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (D)
26 = (A) - 27 = (A) - 28 = (C) = 29 = (A) - 30 = (B)
31. = (C) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (C) - 35 = (B)
36 = (A) - 37 = (C) - 38 = (D) - 39 = (C) - 40 = (D)
41 = (C) - 42 = (C) - 43 = (B) - 44 = (B) - 45 = (C)
46 = (A) - 47 = (D) - 48 = (C) - 49 = (B) - 50 = (C)

005 - Analista - Planejamento de Transporte

0l = (C) - 02 = (D) - 03 = (C) - 04 = (C) - 05 = (A)
06 = (A) - 07 = (B) - 08 = (D) - 09 = (D) - 10 = (C)
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (D) - 18 = (A) - 19 = (C) - 20 = (D)
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (B) - 25 = (D)
26 = (C) — 27 = (B) - 28 = (C) - 29 = (A) - 30 = (C)
31. = (B) - 32 = (C) - 33 = (D) - 34 = (D) - 35 = (A)
36 = (C) - 37 = (B) - 38 = (C) -39 = (D) - 40 = (C)
41 = (A) - 42 = (C) - 43 = (B) - 44 = (D) - 45 = (C)
46 = (C) - 47 = (D) - 48 = (C) - 49 = (B) - 50 = (A)

006 - Analista - Recursos Humanos

0l = (B) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (D) - 05 = (C)
06 = (A) - 07 = (B) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (D)
11 = (C) - 12 = (C) - 13 = (A) - 14 = (A) - 15 = (B)
l6e = (C) - 17 = (D) - 18 = (B) - 19 = (C) - 20 = (D)
21 = (A) - 22 = (B) - 23 = (D) - 24 = (C) - 25 = (C)
26 = (A) - 27 = (B) - 28 = (D) - 29 = (D) - 30 = (C)
31 = (B) - 32 = (C) - 33 = (D) - 34 = (A) - 35 = (B)
36 = (A) - 37 = (C) - 38 = (C) -39 = (D) - 40 = (B)
41 = (B) - 42 = (C) - 43 = (A) - 44 = (D) - 45 = (C)
46 = (B) - 47 = (C) - 48 = (A) - 49 = (C) - 50 = (D)

007 - Analista - Contabilidade e Financas

0L = (C) - 02 = (B) - 03 = (A) - 04 = (A) - 05 = (D)
06 = (C) - 07 = (B) - 08 = (A) - 09 = (D) - 10 = (C)
11 = (B) - 12 = (D) - 13 = (D) - 14 = (C) - 15 = (B)
16 = (B) - 17 = (C) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (B)
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (A) - 25 = (B)
26 = (B) - 27 = (D) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (C)
31. = (B) - 32 = (A) - 33 = (A) - 34 = (C) - 35 = (B)
36 = (B) - 37 = (C) - 38 = (D) - 39 = (D) - 40 = (C)
41 = (C) - 42 = (A) - 43 = (A) - 44 = (B) - 45 = (D)
46 = (C) - 47 = (A) - 48 = (C) - 49 = (D) - 50 = (C)
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01
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01
06
11
16
21
26
31
36
41
46

(B)
(A)
(A)
(D)
(A)
(D)
(D)
(B)
(D)
(C)

(C)
(A)
(D)
(A)
(B)
(B)
(A)
(C)
(A)
(C)

(B)
(C)
(B)
(A)
(D)
(B)
(B)
(D)

(D)
(A)
(A)
(C)
(B)
(A)
(A)
(A)
(D)
(D)

008 - Analista - Informatica
02 = (C) - 03 = (D) - 04 = (C)
07 = (D) — 08 = (C) - 09 = (B)
12 = (D) - 13 = (D) - 14 = (C)
17 = (A) - 18 = (B) - 19 = (C)
22 = (D) - 23 = (C) - 24 = (B)
27 = (C) - 28 = (B) — 29 = (n)
32 = (C) - 33 = (B) - 34 = (n)
37 = (C) - 38 = (D) - 39 = (C)
42 = (B) - 43 = (C) - 44 = (C)
47 = (B) - 48 = (A) - 49 = (C)

009 - Assistente Social
02 = (D) - 03 = (C) - 04 = (B)
07 = (C) - 08 = (A) - 09 = (C)
12 = (B) - 13 = (D) - 14 = (C)
17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (D)
22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (C)
27 = (C) - 28 = (A) — 29 = (C)
32 = (C) - 33 = (D) - 34 = (C)
37 = (B) - 38 = (A) - 39 = (D)
42 = (A) - 43 = (A) - 44 = (C)
47 = (D) - 48 = (C) - 49 = (A)
010 - Auxiliar de Administracao
02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (D)
07 = (A) - 08 = (A) - 09 = (A)
12 = (C) - 13 = (D) - 14 = (C)
17 = (B) - 18 = (B) - 19 = (C)
22 = (D) - 23 = (A) - 24 = (C)
27 = (D) - 28 = (C) - 29 = (C)
32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (n)
37 = (A) - 38 = (C) - 39 = (C)

011 - Coordenador Juridica
02 = (C) — 03 = (B) - 04 = (C)
07 = (C) — 08 = (C) - 09 = (B)
12 = (D) - 13 = (C) - 14 = (B)
17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (D)
22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (C)
27 = (B) - 28 = (A) - 29 = (C)
32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (B)
37 = (C) - 38 = (B) - 39 = (C)
42 = (C) - 43 = (B) - 44 = (C)
47 = (D) - 48 = (B) - 49 = (D)

05 =

10
15
20
25
30
35
40
45
50

05 =

10
15
20
25
30
35
40
45
50

05
10
15
20
25
30
35
40

05 =

10
15
20
25
30
35
40
45
50

(A)
(C)
(B)
(A)
(C)
(C)
(A)
(A)
(D)
(A)

(C)
(B)
(A)
(C)
(C)
(B)
(B)
(C)
(B)
(D)

(D)
(C)
(B)
(D)
(A)
(B)
(A)
(B)

(D)
(C)
(C)
(A)
(C)
(D)
(D)
(A)
(A)
(B)




01
06
11
16
21
26
31
36

013 -

01
06
11
16
21
26
31
36
41
46

01
06
11
16
21
26
31
36

01
06
11
16
21
26
31
36

= (C) 02 = (D) - 03 = (A) 04 =
= (C) 07 = (C) - 08 = (A) 09 =
= (C) 12 = (A) - 13 = (B) 14 =
= (D) 17 = (C) - 18 = (4) 19 =
= (C) 22 = (A) - 23 = (B) 24 =
= (D) 27 = (C) - 28 = (B) 29 =
= (D) 32 = (D) - 33 = (B) 34 =
= (C) 37 = (A) - 38 = (C) 39 =
Especialista - Com.Social

= (B) 02 = (D) - 03 = (C) 04 =
= (D) 07 = (C) - 08 = (B) 09 =
= (A) 12 = (C) - 13 = (C) 14 =
= (B) 17 = (C) - 18 = (D) 19 =
= (B) 22 = (C) - 23 = (B) 24 =
= (D) 27 = (C) - 28 = (B) 29 =
= (A) 32 = (D) - 33 = (C) 34 =
= (C) 37 = (A) - 38 = (C) 39 =
= (B) 42 = (B) - 43 = (4) 44 =
= (A) 47 = (D) — 48 = (A) 49 =

014 - Fiscal de Terminal
= (C) 02 = (B) — 03 = (D) 04 =
= (C) 07 = (A) - 08 = (B) 09 =
= (C) 12 = (C) - 13 = (B) 14 =
= (C) 17 = (A) - 18 = (B) 19 =
= (A) 22 = (C) - 23 = (n) 24 =
= (C) 27 = (D) - 28 = (C) 29 =
= (D) 32 = (C) - 33 = (B) 34 =
= (B) 37 = (C) - 38 = (A) 39 =

015 - Motorista

= (D) 02 = (C) - 03 = (C) 04 =
= (B) 07 = (B) — 08 = (D) 09 =
= (A) 12 = (C) - 13 = (B) 14 =
= (C) 17 = (B) — 18 = (A) 19 =
= (C) 22 = (B) — 23 = (n) 24 =
= (B) 27 = (C) - 28 = (D) 29 =
= (B) 32 = (A) - 33 = (C) 34 =
= (C) 37 = (D) - 38 = (A) 39 =

012 - Digitador

(B)
(D)
(C)
(D)
(B)
(D)
(B)
(D)

(A)
(C)
(D)
(C)
(C)
(A)
(B)
(D)
(B)
(B)

(D)
(A)
(D)
(B)
(B)
(B)
(C)
(C)

(B)
(A)
(D)
(D)
(A)
(A)
(B)
(B)

05 =

10
15
20
25
30
35
40

05 =

10
15
20
25
30
35
40
45
50

05 =

10
15
20
25
30
35
40

05
10
15
20
25
30
35
40

(B)
(D)
(B)
(C)
(C)
(C)
(C)
(A)

(Marketing e Propaganda)

(A)
(B)
(B)
(A)
(B)
(C)
(B)
(C)
(C)
(C)

(A)
(D)
(D)
(D)
(A)
(D)
(A)
(D)

(C)
(B)
(A)
(C)
(B)
(D)
(D)
(C)




016 — Oficial de Manutencao e Apoio - Pedreiro

0l = (A) - 02 = (D) - 03 = (D) - 04 = (A) - 05 = (C)
06 = (B) - 07 = (B) - 08 = (A) - 09 (C) - 10 = (D)
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (C) - 14 (B) - 15 = (A)
16 = (C) - 17 = (D) - 18 = (D) - 19 (B) — 20 = (A)
21 = (B) - 22 = (A) - 23 = (C) - 24 (A) - 25 = (D)
26 = (B) - 27 = (D) - 28 = (C) - 29 (A) - 30 = (B)
31. = (B) - 32 = (C) - 33 = (C) - 34 = (D) - 35 = (D)
36 = (C) - 37 = (C) - 38 = (B) - 39 = (D) - 40 = (A)

017 - Oficial de Manutencao e Apoio - Carpintaria

0l = (C) - 02 = (D) - 03 = (A) - 04 = (A) - 05 = (B)
06 = (C) - 07 = (C) - 08 = (B) - 09 (D) - 10 = (D)
11 = (C) - 12 = (B) - 13 = (A) - 14 (A) - 15 = (C)
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (B) - 19 (A) - 20 = (B)
21 = (C) - 22 = (D) - 23 = (B) - 24 (A) — 25 = (A)
26 = (C) - 27 = (C) - 28 = (B) - 29 (C) - 30 = (D)
31 = (C) - 32 = (D) - 33 = (B) - 34 (B) - 35 = (B)
36 = (A) - 37 = (B) - 38 = (C) -39 = (B) - 40 = (D)

018 - Oficial de Manutencgao e Apoio — Mecanica Veicular

0l = (B) - 02 = (C) - 03 = (A) - 04 = (B) - 05 = (D)
06 = (D) - 07 = (C) - 08 = (A) - 09 = (B) - 10 = (C)
11 = (D) - 12 = (D) - 13 = (C) - 14 = (B) - 15 = (B)
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (A) - 19 = (D) - 20 = (B)
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (A) - 24 = (C) - 25 = (B)
26 = (D) - 27 = (C) - 28 = (A) - 29 = (D) - 30 = (B)
31. = (D) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (C)
36 = (B) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (C) - 40 = (A)

019 - Operador de Guincho
0L = (D) - 02 = (D) - 03 = (C) — 04 = (A) - 05 = (B)

06 = (A) - 07 = (A) — 08 (C) - 09 = (C) - 10 = (B)
11 = (D) - 12 = (C) - 13 (A) - 14 = (B) - 15 = (D)

16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (B) - 20 = (A)
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (B) - 25 = (D)
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (A) - 30 = (B)
31. = (A) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (D) - 35 = (C)

36 = (B) - 37 = (D) - 38 = (D) - 39 = (C) - 40 = (&)
020 - Operador de Transporte e Trafego

0l = (B) - 02 = (D) - 03 = (C) - 04 = (A) - 05 = (B)
06 = (D) - 07 = (C) - 08 (C) - 09 = (D) - 10 = (D)
11 = (B) - 12 = (C) - 13 (A) - 14 = (D) - 15 = (C)
16 = (B) - 17 = (B) - 18 (B) — 19 = (A) - 20 = (C)
21 = (C) - 22 = (D) - 23 (D) - 24 = (D) - 25 = (C)
26 = (A) - 27 = (A) - 28 (B) - 29 = (C) - 30 = (D)
31 = (C) - 32 = (A) - 33 (B) — 34 = (C) - 35 = (D)
36 = (D) - 37 = (C) - 38 = (A) - 39 = (C) - 40 = (C)
5
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023 -

01
06
11
16
21
26
31
36

024 -

01
06
11
16
21
26
31
36

025 -

01
06
11
16
21
26
31
36

= (B) - 02 = (C) 03 = (D) - 04 = (D)
= (B) - 07 = (&) 08 = (D) - 09 = (B)
= (C) - 12 = (A) 13 = (D) - 14 = (D)
= (B) - 17 = (B) 18 = (C) - 19 = (C)
= (B) - 22 = (&) 23 = (D) - 24 = (A)
= (B) - 27 = (D) 28 = (D) - 29 = (A)
= (C) - 32 = (B) 33 = (D) - 34 = (C)
= (A) - 37 = (A) 38 = (C) - 39 = (C)
022 — Técnico de Informatica
= (B) - 02 = (C) 03 = (B) — 04 = (B)
= (A) - 07 = (D) 08 = (C) - 09 = (D)
= (A) - 12 = (D) 13 = (C) - 14 = (D)
= (D) - 17 = (C) 18 = (D) - 19 = (A)
= (D) - 22 = (B) 23 = (B) - 24 = (C)
= (B) - 27 = (C) 28 = (A) - 29 = (B)
= (D) - 32 = (B) 33 = (C) - 34 = (n)
= (A) - 37 = (B) 38 = (C) - 39 = (D)
Técnico de Mobilidade Urbana - Planej.
= (B) - 02 = (B) 03 = (A) — 04 = (D)
= (C) - 07 = (&) 08 = (B) - 09 = (D)
= (C) - 12 = (&) 13 = (D) - 14 = (n)
= (A) - 17 = (C) 18 = (B) - 19 = (A)
= (C) - 22 = (B) 23 = (D) - 24 = (D)
= (B) - 27 = (C) 28 = (D) - 29 = (A)
= (B) - 32 = (C) 33 = (A) - 34 = (C)
= (B) - 37 = (C) 38 = (A) - 39 = (B)
Téc.de Mob. Urbana-Sinaliz.Horiz.Vert
= (C) - 02 = (D) 03 = (A) - 04 = (B)
= (C) - 07 = (D) 08 = (B) - 09 = (B)
= (A) - 12 = (C) 13 = (B) - 14 = (n)
= (B) - 17 = (C) 18 = (D) - 19 = (A)
= (C) - 22 = (D) 23 = (B) - 24 = (A)
= (B) - 27 = (A) 28 = (D) - 29 = (B)
= (D) - 32 = (C) 33 = (A) - 34 = (D)
= (B) - 37 = (D) 38 = (A) - 39 = (C)
Técnico de Mobilidade Urbana-Planej.
= (D) - 02 = (&) 03 = (A) — 04 = (C)
= (A) - 07 = (D) 08 = (A) - 09 = (C)
= (A) - 12 = (D) 13 = (C) - 14 = (B)
= (C) - 17 = (D) 18 = (B) - 19 = (B)
= (A) - 22 = (C) 23 = (D) - 24 = (C)
= (B) - 27 = (D) 28 = (B) - 29 = (C)
= (D) - 32 = (B) 33 = (A) - 34 = (D)
= (C) - 37 = (&) 38 = (B) — 39 = (A)

021 - Secretdria

- 05 = (C)
- 10 = (C)
- 15 = (C)
- 20 = (A)
- 25 = (C)
- 30 = (A4)
- 35 = (C)
- 40 = (B)
- 05 = (C)
- 10 = (B)
- 15 = (A)
- 20 = (C)
- 25 = (A)
- 30 = (C)
- 35 = (D)
- 40 = (D)
de Projetos
- 05 = (C)
- 10 = (D)
- 15 = (B)
- 20 = (A)
- 25 = (A)
- 30 = (D)
- 35 = (D)
- 40 = (D)

.e Semafdérica

- 05 = (&)
- 10 = (A)
- 15 = (D)
- 20 = (B)
- 25 = (C)
- 30 = (A)
- 35 = (C)
- 40 = (C)

de Transporte

- 05 = (B)
- 10 = (B)
- 15 = (A)
- 20 = (C)
- 25 = (A)
- 30 = (A)
- 35 = (C)
- 40 = (D)




01
06
11
16
21
26
31
36

(B)
(C)
(C)
(A)
(B)
(D)
(D)
(B)

02
07
12
17
22
277
32
37

026 - Telefonista

(A)
(D)
(A)
(C)
(C)
(C)
(A)
(C)

03
08
13
18
23
28
33
38

(C)
(C)
(D)
(D)
(D)
(A)
(B)
(D)

04 =

09
14
19
24
29
34
39

Santos, 09 de maio de 2012.

(A)
(A)
(B)
(A)
(A)
(B)
(C)
(D)

05 =

10
15
20
25
30
35
40

(B)
(B)
(C)
(C)
(B)
(A)
(B)
(A)




